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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA. 
Full-body coloured porcelain stoneware. Grès cérame coloré dans la masse. 
Gres porcelánico coloreado en masa. In der Masse gefärbtes Feinsteinzeug. 

Γκρε πορσελάνης χρωματιστό ολικής μάζας. Окрашенный по всей толщине керамогранит. 

SPESSORE. Thickness. Épaisseur. Espesor. Stärke. Πάχος. íÓÎ˘ËÌ‡. 11mm.

LIFESTYLE 
la nuova dimensione 
della seduzione per 
giocare con i sensi 

attraverso le superfi ci.
Lifestyle: magica attrazione 

made in Italy.
Lifestyle, a new dimension in seduction to play with your senses through surfaces. 

Lifestyle: magical attraction, made in Italy. 

 Lappato e Rettifi cato. Honed and Rectifi ed. Semi-poli et Rectifi é. Teilpoliert und Kalibriert. Lapeado y Rectifi cado.
    Γυαλισμενο Και Λειασμενο. Нолуполированная и ректифицированный.

60x60 (23” 5/8 x 23” 5/8). 30x60 (12” x 23” 5/8). 
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Brera Bianco Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Bianco Musa 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.
Decoro Àjour Bianco 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.

Mosaico Bianco Musa 30x30 . 12”x12” Lapp.Rett.
-

Bianco Tecna 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Bianco Tecna 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.

Bianco Musa 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.
Decoro Àjour Bianco 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.
Mosaico Bianco Musa 30x30 . 12”x12” Lapp.Rett.
-
Bianco Tecna 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Bianco Musa 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.
Decoro Àjour Bianco 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.
-
Bianco Tecna 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Bianco Musa 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.
Decoro Àjour Bianco 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.

Mosaico Bianco Musa 30x30 . 12”x12” Lapp.Rett.
-

Bianco Tecna 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Bianco Musa 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.
Decoro Fiordaliso (A-B-C) 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.

-
Bianco Floreale 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Bianco Tecna 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett. 
-
Bianco Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett. 

Bianco Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
Bacc. Glass A 2x49 . 13/16”x23 5/8” Lapp. Rett.
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Grafi te Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Bianco Tecna 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
-

Bianco Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
Grafite Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
Grafite Tecna 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Bianco Tecna 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
-
Bianco Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
Grafite Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
Grafite Tecna 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.

Grafite Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
Grafite Tecna 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Grafite Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
Grafite Tecna 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Grafite Floreale 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Grafite Musa 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.
Mos. Starlight Rosso Grafite Musa 30x30 . 12”x24” Lapp.Rett.
Mos. Grafite Musa 30x30 . 12”x24” Lapp.Rett.
Bacc. Starlight Rosso 1,5x60 . 5/8”x23 5/8” Lapp. Rett.
-
Grafite Tecna 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Grafite Musa 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.
Mosaico Starlight Rosso Grafite Musa 30x30 . 12”x24” Lapp.Rett.
Mosaico Grafite Musa 30x30 . 12”x24” Lapp.Rett.
Bacchetta Starlight Rosso 1,5x60 . 5/8”x23 5/8” Lapp. Rett.

Grafite Musa 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.
Mos. Starlight Rosso Grafite Musa 30x30 . 12”x24” Lapp.Rett.
Mos. Grafite Musa 30x30 . 12”x24” Lapp.Rett.
Bacc. Starlight Rosso 1,5x60 . 5/8”x23 5/8” Lapp. Rett.
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Vaniglia Tecna 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.

32 33



Vaniglia Musa 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.
Vittoria Vaniglia Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.

Nadir Vaniglia Musa 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.
-

Vaniglia Floreale 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Vaniglia Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
Brera Vaniglia Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
-
Fandango Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
Brera Fandango Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Fandango Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
Brera Fandango Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.

Vaniglia Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
Brera Vaniglia Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
-
Fandango Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
Brera Fandango Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Brera Vaniglia Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
-

Fandango Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
Brera Fandango Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Fandango Floreale 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Fandango Musa 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.
Decoro Àjour Fandango 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.

-
Fandango Floreale 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Fandango Musa 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.
Decoro Àjour Fandango 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.
-
Fandango Floreale 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Fandango Musa 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.
Decoro Àjour Fandango 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.
-
Fandango Floreale 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.

Fandango Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett
Decoro Vittoria Fandango 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett
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Fandango Musa 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.
Decoro Àjour Fandango 30x60 . 12”x24” Lapp.Rett.

-
Fandango Floreale 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Fandango Floreale 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
-

Fandango Musa 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
Vaniglia Floreale 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.

Vaniglia Tecna 60x60 . 24”x24” Lapp.Rett.
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Bianco Musa
661L02 Bianco Musa  60x60 . 24”x24”  Lapp. Rett.  B253
V61L02 Bianco Musa  30x60 . 12”x24”  Lapp. Rett.  B255

Bianco Tecna
Strutturato, Structured

661L03 Bianco Tecna  60x60 . 24”x24” Lapp. Rett.  B253

L61L20 Vittoria Bianco Musa  60x60 . 24”x24”  Lapp. Rett.  V373

Bianco Floreale

B255 V61L01 Bianco Floreale  30x60 . 12”x24”  Lapp. Rett.  

661L01 Bianco Floreale  60x60 . 24”x24”  Lapp. Rett.  B253

L61L30 Brera Bianco Musa  60x60 . 24”x24”  Lapp. Rett.  V335

B500 961L02 Mosaico Bianco Musa
30x30 - 12”x12”  Lapp. Rett.  

B300 L61L02 Muretto Bianco Musa
15x60 - 6”x24”  Lapp. Rett.  

V200
Listello Nadir

L61L44 Listello Nadir Bianco Musa  4,5x60 . 13/16”x24”  Lapp. Rett.  

Shade Spectrum Scivolosità / Slippery grade

R9 R10

Non si macchia
Facile da pulire
Resistant to dirt
Easy to clean

Non si usura
Non si graf� a
No scratching

Resistenza all’attacco 
acido e basico
Glaze resistance to 
acid and alkalie attack

Alta qualità
High quality

Rivestimento
Wall

Alto Spessore
High thickness

11 mm

Resistenza agli
sbalzi termici
Thermal shock resistance

Resistenza al gelo
Frost resistance

Resistenza al Cavillo
Crazing resistance
-
Resistenza all’abrasione 
profonda
Deep abrasion resistance

Colorato in  massa
Full-body coloured

Solo Tecna
Only Tecna

BATTISCOPA
9,5x60 . 3 3/16”x24”
Lapp. Rett. 

B61L02 Bianco Musa
B61L03 Bianco Tecna

12

V145

4

GRADINO COSTA RETTA
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  
Lapp. Rett. 

K61L01 Bianco Floreale
K61L02 Bianco Musa
K61L03 Bianco Tecna

V377

4 4 4
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J61S01 Bianco Floreale
J61S02 Bianco Musa
J61S03 Bianco Tecna

ANGOLO GRADINO SX COSTA RETTA
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  
Lapp. Rett. 

J61D01 Bianco Floreale
J61D02 Bianco Musa
J61D03 Bianco Tecna

ANGOLO GRADINO DX COSTA RETTA
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  
Lapp. Rett. 

V392 V392* * * * * *

Mosaico Starlight Oro
961L20 Mos. Starlight Oro Bianco Musa
30x30 - 12”x12” Lapp. Rett.  

V340 961L22 Mos. Starlight Grigio Bianco Musa
30x30 - 12”x12” Lapp. Rett.  

V340961L21 Mos. Starlight Rosso Bianco Musa
30x30 - 12”x12” Lapp. Rett.  

V340 961L23 Mos. Starlight Verde Bianco Musa
30x30 - 12”x12” Lapp. Rett.  

V340

*
* *

Mosaico Starlight Rosso

* *
*

Mosaico Starlight Grigio

* *
*

Mosaico Starlight Verde

* *
*

Decoro Vittoria Decoro Brera

Nadir
L61L35 Nadir Bianco Musa  30x60 . 12”x24”  (set 2 pz.) Lapp. Rett.  R105

Decoro Àjour
L61L25 Àjour Bianco Musa  30x60 . 12”x24” (set 2 pz.) Lapp. Rett.  R148

ATTENZIONE: ATTENTION. ATTENTION. WARNUNG. ATENCIÓN. ΠΡΟΣΟΧΗ. ВНИМАНИЕ.

In fase di posa, si raccomanda fortemente di fare attenzione a non strofi nare la superfi cie delle piastrelle realizzate con resine per evitare che si graffi no o che subiscano abrasioni. Per la loro pulizia 
e cura si consiglia di utilizzare solo panni antistatici. Le decorazioni realizzate con resine sono sconsigliate per la posa a pavimento. Le resine epossidiche utilizzate sono atossiche. • When laying, 
we strongly advise you not to rub the surface of resin tiles, as they are easily scratched and are prone to abrasion.  Resin decorations are not suitable for fl oor applications. Use anti-static cloths to clean them. The 
epoxy resins used are non-toxic. • Durant la pose, il est vivement recommandé de ne pas frotter la surface des carreaux réalisés avec des résines pour éviter qu’ils ne rayent ou qu’ils ne subissent des abrasions. Les 
décorations réalisées avec des résines sont déconseillées pour la pose au sol. Pour le nettoyage et le soin, utiliser uniquement des chiffons antistatiques. Les résines époxy utilisées sont atoxiques. • Bei der Verlegung 
wird stark dazu geraten, die Oberfl äche der aus Harzen hergestellten Fliesen nicht zu scheuern, um zu vermeiden, dass diese verkratzen oder Abschürfungen erleiden. Von der Verlegung der mit Harzen ausgeführten 
Dekors auf dem Fußboden wird abgeraten. Zur Reinigung wird geraten, nur antistatische Tücher zu benutzen. Die verwendeten Epoxidharze sind ungiftig. • Durante la colocación se recomienda muy especialmente 
prestar atención a no frotar la superfi cie de los azulejos realizados con resinas para evitar que sufran raspaduras y abrasiones. No es aconsejable el uso en pavimento de las decoraciones realizadas con resinas. Para 
efectuar la limpieza y mantenimiento se aconseja utilizar sólo paños antiestáticos. Las resinas epoxídicas utilizadas son atóxicas. • Κατά την τοποθέτηση, συνιστάται αυστηρά να προσέξετε να μην τρίψετε την επιφάνεια 
των πλακιδίων που έχουν κατασκευαστεί με ρητίνες για να μην γρατσουνιστούν ή γδαρθούν. Οι διακοσμήσεις που είναι κατασκευασμένες με ρητίνες δεν συνιστώνται για τοποθέτηση σε πάτωμα. Για τον καθαρισμό και τη φροντίδα 
τους συνιστάται να χρησιμοποιείτε μόνο αντιστατικά πανιά. Οι εποξειδικές ρητίνες που χρησιμοποιούνται είναι ατοξικές. • Во время укладки настоятельно рекомендуем быть внимательными и не тереть поверхность 
плитки, полученной с использованием смол, чтобы не поцарапать и не повредить их.  Не рекомендуем укладывать на пол декоры, выполненные из смол. Для их чистки и ухода за ними рекомендуем 
использовать только антистатические салфетки. Используемые смолы – эпоксидные и нетоксичные.

A disposizione solo su richiesta. Tempi di consegna: 30gg • Available upon request only. Delivery terms: 30 days • Disponible seulement sur requête. Délais de livraison: 30 jours • Verfügbar auf Anfrage. Lieferzeit: 
30 Tage • Disponible sólo bajo pedido. Plazo de entrega: 30 días • Изготавливается только по специальной заявке. Срок поставки: 30 дней.

*

* *

BIANCO 60x60 (24”x 24”). 30x60 (12” x 24”). 

Bacchetta Acciaio

L367 Bacchetta Acciaio (set 4 pz.)  1,5x120 . 5/8”x48”R70

     Da rivestimento • Wall tile • Décor pour revêtement • Para paredes • Für Wandbelag • Για επένδυση • Облицовочный декоративный элемент. 
  Decoro da pavimento e rivestimento • Floor and wall tile decor • Décor pour carrelage et revêtement • Decoración para pavimentos y paredes • Dekor für Boden- und Wandbelag • Για δάπεδα και επένδυση •   
 Напольный и облицовочный декоративный элемент.

L61LR2 Oro  1,5x60 . 5/8”x24” Lapp.  Rett.  V240

Bacchetta Starlight

L61LR1 Grigio  1,5x60 . 5/8”x24” Lapp.  Rett.   V240

L61LR3 Rosso  1,5x60 . 5/8”x24” Lapp.  Rett.  V240

L61LR4 Verde  1,5x60 . 5/8”x24” Lapp.  Rett.  V240

*
* *

Gres porcellanato colorato in massa. Full-body coloured porcelain stoneware. Grès cérame coloré dans la masse. Gres porcelánico coloreado en masa.
In der Masse gefärbtes Feinsteinzeug. Γκρε πορσελάνης χρωματιστό ολικής μάζας. Окрашенный по всей толщине керамогранит. 
Spessore. Thickness. Épaisseur. Espesor. Stärke. Πάχος. Толщина. 11mm. 

Bacchetta Glass

L423 Bacchetta Glass A  2x49 . 13/16”x1915/16”  Lapp.  Rett.   V240 10

4

4 4

Decoro Fiordaliso
*

L61LR8 Fiordaliso C  30x60 . 12”x24”  V428

L61LR7 Fiordaliso B  30x60 . 12”x24”  V428

L61LR6 Fiordaliso A  30x60 . 12”x24”  V428

* *

1

1

1

Pavimento residenziale 
e commerciale
Residential and 
commercial � oor

2

 Lappato e Rettifi cato. Honed and Rectifi ed. Semi-poli et Rectifi é. Teilpoliert und Kalibriert. Lapeado y Rectifi cado. 
Γυαλισμενο Και Λειασμενο. Нолуполированная и ректифицированный.

Tutti i Tecna si abbinano al fondo ma possono essere di tonalità diverse. • All Tecna match the base but may be of a different tone. • Tous 
les tecna sont assortis au fond, mais les tonalités peuvent être différentes. • Alle Tecna passen zum Untergrund, können jedoch unterschiedliche 
Farbtöne aufweisen. • Все Tecna сочетаются с фоновой плиткой, но могут быть разных тонов.
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L61LR2 Oro  1,5x60 . 5/8”x24” Lapp.  Rett.  V240

Vaniglia Musa
661L05 Vaniglia Musa  60x60 . 24”x24”  Lapp. Rett.  B253
V61L05 Vaniglia Musa  30x60 . 12”x24”  Lapp. Rett.  B255

Vaniglia Tecna
Strutturato, Structured

661L06 Vaniglia Tecna  60x60 . 24”x24”  Lapp. Rett.  B253

Vaniglia Floreale

B255 V61L04 Vaniglia Floreale  30x60 . 12”x24”  Lapp. Rett.  

661L04 Vaniglia Floreale  60x60 . 24”x24”  Lapp. Rett.  B253

Decoro Vittoria
L61L21 Vittoria Vaniglia Musa  60x60 . 24”x24”  Lapp. Rett.  V373

Decoro Brera
L61L31 Brera Vaniglia Musa  60x60 . 24”x24”  Lapp. Rett.  V335

B61L05 Vaniglia Musa
B61L06 Vaniglia Tecna

12 4

K61L04 Vaniglia Floreale
K61L05 Vaniglia Musa
K61L06 Vaniglia Tecna

J61S04 Vaniglia Floreale
J61S05 Vaniglia Musa
J61S06 Vaniglia Tecna

J61D04 Vaniglia Floreale
J61D05 Vaniglia Musa
J61D06 Vaniglia Tecna

B300 L61L05 Muretto Vaniglia Musa
15x60 - 6”x24”  Lapp. Rett.  

B500 961L05 Mosaico Vaniglia Musa
30x30 - 12”x12”  Lapp. Rett.  

Nadir
L61L37 Nadir Vaniglia Musa  30x60 . 12”x24”  (set 2 pz.) Lapp. Rett.  R105

Decoro Àjour
L61L26 Àjour Vaniglia Musa  30x60 . 12”x24” (set 2 pz.) Lapp. Rett.  R148

VANIGLIA

Shade Spectrum Scivolosità / Slippery grade

R9 R10

Non si macchia
Facile da pulire
Resistant to dirt
Easy to clean

Non si usura
Non si graf� a
No scratching

Resistenza all’attacco 
acido e basico
Glaze resistance to 
acid and alkalie attack

Alta qualità
High quality

Rivestimento
Wall

Alto Spessore
High thickness

11 mm

Resistenza agli
sbalzi termici
Thermal shock resistance

Resistenza al gelo
Frost resistance

Resistenza al Cavillo
Crazing resistance
-
Resistenza all’abrasione 
profonda
Deep abrasion resistance

Colorato in  massa
Full-body coloured

Solo Tecna
Only Tecna

ATTENZIONE: ATTENTION. ATTENTION. WARNUNG. ATENCIÓN. ΠΡΟΣΟΧΗ. ВНИМАНИЕ.

In fase di posa, si raccomanda fortemente di fare attenzione a non strofi nare la superfi cie delle piastrelle realizzate con resine per evitare che si graffi no o che subiscano abrasioni. Per la loro pulizia 
e cura si consiglia di utilizzare solo panni antistatici. Le decorazioni realizzate con resine sono sconsigliate per la posa a pavimento. Le resine epossidiche utilizzate sono atossiche. • When laying, 
we strongly advise you not to rub the surface of resin tiles, as they are easily scratched and are prone to abrasion.  Resin decorations are not suitable for fl oor applications. Use anti-static cloths to clean them. The 
epoxy resins used are non-toxic. • Durant la pose, il est vivement recommandé de ne pas frotter la surface des carreaux réalisés avec des résines pour éviter qu’ils ne rayent ou qu’ils ne subissent des abrasions. Les 
décorations réalisées avec des résines sont déconseillées pour la pose au sol. Pour le nettoyage et le soin, utiliser uniquement des chiffons antistatiques. Les résines époxy utilisées sont atoxiques. • Bei der Verlegung 
wird stark dazu geraten, die Oberfl äche der aus Harzen hergestellten Fliesen nicht zu scheuern, um zu vermeiden, dass diese verkratzen oder Abschürfungen erleiden. Von der Verlegung der mit Harzen ausgeführten 
Dekors auf dem Fußboden wird abgeraten. Zur Reinigung wird geraten, nur antistatische Tücher zu benutzen. Die verwendeten Epoxidharze sind ungiftig. • Durante la colocación se recomienda muy especialmente 
prestar atención a no frotar la superfi cie de los azulejos realizados con resinas para evitar que sufran raspaduras y abrasiones. No es aconsejable el uso en pavimento de las decoraciones realizadas con resinas. Para 
efectuar la limpieza y mantenimiento se aconseja utilizar sólo paños antiestáticos. Las resinas epoxídicas utilizadas son atóxicas. • Κατά την τοποθέτηση, συνιστάται αυστηρά να προσέξετε να μην τρίψετε την επιφάνεια 
των πλακιδίων που έχουν κατασκευαστεί με ρητίνες για να μην γρατσουνιστούν ή γδαρθούν. Οι διακοσμήσεις που είναι κατασκευασμένες με ρητίνες δεν συνιστώνται για τοποθέτηση σε πάτωμα. Για τον καθαρισμό και τη φροντίδα 
τους συνιστάται να χρησιμοποιείτε μόνο αντιστατικά πανιά. Οι εποξειδικές ρητίνες που χρησιμοποιούνται είναι ατοξικές. • Во время укладки настоятельно рекомендуем быть внимательными и не тереть поверхность 
плитки, полученной с использованием смол, чтобы не поцарапать и не повредить их.  Не рекомендуем укладывать на пол декоры, выполненные из смол. Для их чистки и ухода за ними рекомендуем 
использовать только антистатические салфетки. Используемые смолы – эпоксидные и нетоксичные.

A disposizione solo su richiesta. Tempi di consegna: 30gg • Available upon request only. Delivery terms: 30 days • Disponible seulement sur requête. Délais de livraison: 30 jours • Verfügbar auf Anfrage. Lieferzeit: 
30 Tage • Disponible sólo bajo pedido. Plazo de entrega: 30 días • Изготавливается только по специальной заявке. Срок поставки: 30 дней.

*

* *

Mosaico Starlight Oro
961L24 Mos. Starlight Oro Vaniglia Musa
30x30 - 12”x12” Lapp. Rett.  

961L26 Mos. Starlight Grigio Vaniglia Musa
30x30 - 12”x12” Lapp. Rett.  

961L25 Mos. Starlight Rosso Vaniglia Musa
30x30 - 12”x12” Lapp. Rett.  

961L27 Mos. Starlight Verde Vaniglia Musa
30x30 - 12”x12” Lapp. Rett.  

*
* *

Mosaico Starlight Rosso

* *
*

Mosaico Starlight Grigio

* *
*

Mosaico Starlight Verde

* *
*

Listello Nadir
L61L45 Listello Nadir Vaniglia Musa  4,5x60 . 13/16”x24”  Lapp. Rett.  V200

Decoro Fiordaliso
*

L61LR8 Fiordaliso C  30x60 . 12”x24”  V428

L61LR7 Fiordaliso B  30x60 . 12”x24”  V428

L61LR6 Fiordaliso A  30x60 . 12”x24”  V428

* *

V340 V340V340 V340

Bacchetta Starlight

L61LR1 Grigio  1,5x60 . 5/8”x24” Lapp.  Rett.   V240

L61LR3 Rosso  1,5x60 . 5/8”x24” Lapp.  Rett.  V240

L61LR4 Verde  1,5x60 . 5/8”x24” Lapp.  Rett.  V240

*
* *

     Da rivestimento • Wall tile • Décor pour revêtement • Para paredes • Für Wandbelag • Για επένδυση • Облицовочный декоративный элемент. 
  Decoro da pavimento e rivestimento • Floor and wall tile decor • Décor pour carrelage et revêtement • Decoración para pavimentos y paredes • Dekor für Boden- und Wandbelag • Για δάπεδα και επένδυση •   
 Напольный и облицовочный декоративный элемент.

60x60 (24”x 24”). 30x60 (12” x 24”). 
Gres porcellanato colorato in massa. Full-body coloured porcelain stoneware. Grès cérame coloré dans la masse. Gres porcelánico coloreado en masa.
In der Masse gefärbtes Feinsteinzeug. Γκρε πορσελάνης χρωματιστό ολικής μάζας. Окрашенный по всей толщине керамогранит. 
Spessore. Thickness. Épaisseur. Espesor. Stärke. Πάχος. Толщина. 11mm. 

4 4 4 4

4

4

4

4

Bacchetta Glass

L423 Bacchetta Glass A  2x49 . 13/16”x1915/16”  Lapp.  Rett.   V240 10

Bacchetta Acciaio

L367 Bacchetta Acciaio (set 4 pz.)  1,5x120 . 5/8”x48”R70 4

1 1

1

1

1

4 4

BATTISCOPA
9,5x60 . 3 3/16”x24”
Lapp. Rett. 

V145 GRADINO COSTA RETTA
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  
Lapp. Rett. 

V377 ANGOLO GRADINO SX COSTA RETTA
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  
Lapp. Rett. 

ANGOLO GRADINO DX COSTA RETTA
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  
Lapp. Rett. 

V392 V392* * * * * *

Pavimento residenziale 
e commerciale
Residential and 
commercial � oor

2 2

6

 Lappato e Rettifi cato. Honed and Rectifi ed. Semi-poli et Rectifi é. Teilpoliert und Kalibriert. Lapeado y Rectifi cado. 
Γυαλισμενο Και Λειασμενο. Нолуполированная и ректифицированный.

Tutti i Tecna si abbinano al fondo ma possono essere di tonalità diverse. • All Tecna match the base but may be of a different tone. • Tous 
les tecna sont assortis au fond, mais les tonalités peuvent être différentes. • Alle Tecna passen zum Untergrund, können jedoch unterschiedliche 
Farbtöne aufweisen. • Все Tecna сочетаются с фоновой плиткой, но могут быть разных тонов.
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Fandango Musa
661L08 Fandango Musa  60x60 . 24”x24”  Lapp. Rett.  B253
V61L08 Fandango Musa  30x60 . 12”x24”  Lapp. Rett.  B255

Fandango Tecna
Strutturato, Structured

661L09 Fandango Tecna  60x60 . 24”x24”  Lapp. Rett.  B253

Fandango Floreale

B255 V61L07 Fandango Floreale  30x60 . 12”x24”  Lapp. Rett.  

661L07 Fandango Floreale  60x60 . 24”x24”  Lapp. Rett.  B253

L61L22 Vittoria Fandango Musa  60x60 . 24”x24” Lapp. Rett.  V373 L61L32 Brera Fandango Musa  60x60 . 24”x24”  Lapp. Rett.  V335

Decoro Vittoria Decoro Brera

B61L08 Fandango Musa
B61L09 Fandango Tecna

12 4

K61L07 Fandango Floreale
K61L08 Fandango Musa
K61L09 Fandango Tecna

J61S07 Fandango Floreale
J61S08 Fandango Musa
J61S09 Fandango Tecna

J61D07 Fandango Floreale
J61D08 Fandango Musa
J61D09 Fandango Tecna

B500 961L08 Mosaico Fandango Musa
30x30 - 12”x12” Lapp. Rett.  

B300 L61L08 Muretto Fandango Musa
15x60 - 6”x24”  Lapp. Rett.  

Nadir
L61L39 Nadir Fandango Musa  30x60 . 12”x24” (set 2 pz.) Lapp. Rett.  R105

Decoro Àjour
L61L27 Àjour Fandango Musa  30x60 . 12”x24” (set 2 pz.) Lapp. Rett.  R148

FANDANGO

Shade Spectrum Scivolosità / Slippery grade

R9 R10

Non si macchia
Facile da pulire
Resistant to dirt
Easy to clean

Non si usura
Non si graf� a
No scratching

Resistenza all’attacco 
acido e basico
Glaze resistance to 
acid and alkalie attack

Alta qualità
High quality

Rivestimento
Wall

Alto Spessore
High thickness

11 mm

Resistenza agli
sbalzi termici
Thermal shock resistance

Resistenza al gelo
Frost resistance

Resistenza al Cavillo
Crazing resistance
-
Resistenza all’abrasione 
profonda
Deep abrasion resistance

Colorato in  massa
Full-body coloured

Solo Tecna
Only Tecna

ATTENZIONE: ATTENTION. ATTENTION. WARNUNG. ATENCIÓN. ΠΡΟΣΟΧΗ. ВНИМАНИЕ.

In fase di posa, si raccomanda fortemente di fare attenzione a non strofi nare la superfi cie delle piastrelle realizzate con resine per evitare che si graffi no o che subiscano abrasioni. Per la loro pulizia 
e cura si consiglia di utilizzare solo panni antistatici. Le decorazioni realizzate con resine sono sconsigliate per la posa a pavimento. Le resine epossidiche utilizzate sono atossiche. • When laying, 
we strongly advise you not to rub the surface of resin tiles, as they are easily scratched and are prone to abrasion.  Resin decorations are not suitable for fl oor applications. Use anti-static cloths to clean them. The 
epoxy resins used are non-toxic. • Durant la pose, il est vivement recommandé de ne pas frotter la surface des carreaux réalisés avec des résines pour éviter qu’ils ne rayent ou qu’ils ne subissent des abrasions. Les 
décorations réalisées avec des résines sont déconseillées pour la pose au sol. Pour le nettoyage et le soin, utiliser uniquement des chiffons antistatiques. Les résines époxy utilisées sont atoxiques. • Bei der Verlegung 
wird stark dazu geraten, die Oberfl äche der aus Harzen hergestellten Fliesen nicht zu scheuern, um zu vermeiden, dass diese verkratzen oder Abschürfungen erleiden. Von der Verlegung der mit Harzen ausgeführten 
Dekors auf dem Fußboden wird abgeraten. Zur Reinigung wird geraten, nur antistatische Tücher zu benutzen. Die verwendeten Epoxidharze sind ungiftig. • Durante la colocación se recomienda muy especialmente 
prestar atención a no frotar la superfi cie de los azulejos realizados con resinas para evitar que sufran raspaduras y abrasiones. No es aconsejable el uso en pavimento de las decoraciones realizadas con resinas. Para 
efectuar la limpieza y mantenimiento se aconseja utilizar sólo paños antiestáticos. Las resinas epoxídicas utilizadas son atóxicas. • Κατά την τοποθέτηση, συνιστάται αυστηρά να προσέξετε να μην τρίψετε την επιφάνεια 
των πλακιδίων που έχουν κατασκευαστεί με ρητίνες για να μην γρατσουνιστούν ή γδαρθούν. Οι διακοσμήσεις που είναι κατασκευασμένες με ρητίνες δεν συνιστώνται για τοποθέτηση σε πάτωμα. Για τον καθαρισμό και τη φροντίδα 
τους συνιστάται να χρησιμοποιείτε μόνο αντιστατικά πανιά. Οι εποξειδικές ρητίνες που χρησιμοποιούνται είναι ατοξικές. • Во время укладки настоятельно рекомендуем быть внимательными и не тереть поверхность 
плитки, полученной с использованием смол, чтобы не поцарапать и не повредить их.  Не рекомендуем укладывать на пол декоры, выполненные из смол. Для их чистки и ухода за ними рекомендуем 
использовать только антистатические салфетки. Используемые смолы – эпоксидные и нетоксичные.

A disposizione solo su richiesta. Tempi di consegna: 30gg • Available upon request only. Delivery terms: 30 days • Disponible seulement sur requête. Délais de livraison: 30 jours • Verfügbar auf Anfrage. Lieferzeit: 
30 Tage • Disponible sólo bajo pedido. Plazo de entrega: 30 días • Изготавливается только по специальной заявке. Срок поставки: 30 дней.

*

* *

Mosaico Starlight Oro
961L28 Mos. Starlight Oro Fandango Musa
30x30 - 12”x12” Lapp. Rett.  

961L30 Mos. Starlight Grigio Fandango Musa
30x30 - 12”x12” Lapp. Rett.  

961L29 Mos. Starlight Rosso Fandango Musa
30x30 - 12”x12” Lapp. Rett.  

961L31 Mos. Starlight Verde Fandango Musa
30x30 - 12”x12” Lapp. Rett.  

*
* *

Mosaico Starlight Rosso

* *
*

Mosaico Starlight Grigio

* *
*

Mosaico Starlight Verde

* *
*

Listello Nadir 
L61L46 Listello Nadir Fandango Musa  4,5x60 . 13/16”x24”  Lapp. Rett.  V200

V340 V340V340 V340

     Da rivestimento • Wall tile • Décor pour revêtement • Para paredes • Für Wandbelag • Για επένδυση • Облицовочный декоративный элемент. 
  Decoro da pavimento e rivestimento • Floor and wall tile decor • Décor pour carrelage et revêtement • Decoración para pavimentos y paredes • Dekor für Boden- und Wandbelag • Για δάπεδα και επένδυση •   
 Напольный и облицовочный декоративный элемент.

L61LR2 Oro  1,5x60 . 5/8”x24” Lapp.  Rett.  V240

Bacchetta Starlight

L61LR1 Grigio  1,5x60 . 5/8”x24” Lapp.  Rett.   V240

L61LR3 Rosso  1,5x60 . 5/8”x24” Lapp.  Rett.  V240

L61LR4 Verde  1,5x60 . 5/8”x24” Lapp.  Rett.  V240

*
* *

60x60 (24”x 24”). 30x60 (12” x 24”). 
Gres porcellanato colorato in massa. Full-body coloured porcelain stoneware. Grès cérame coloré dans la masse. Gres porcelánico coloreado en masa.
In der Masse gefärbtes Feinsteinzeug. Γκρε πορσελάνης χρωματιστό ολικής μάζας. Окрашенный по всей толщине керамогранит. 
Spessore. Thickness. Épaisseur. Espesor. Stärke. Πάχος. Толщина. 11mm. 

4 4 4 4

4

4

4

4

Bacchetta Glass

L423 Bacchetta Glass A  2x49 . 13/16”x1915/16”  Lapp.  Rett.   V240 10

Bacchetta Acciaio

L367 Bacchetta Acciaio (set 4 pz.)  1,5x120 . 5/8”x48”R70 4

1 1

4 4

BATTISCOPA
9,5x60 . 3 3/16”x24”
Lapp. Rett. 

V145 GRADINO COSTA RETTA
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  
Lapp. Rett. 

V377 ANGOLO GRADINO SX COSTA RETTA
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  
Lapp. Rett. 

ANGOLO GRADINO DX COSTA RETTA
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  
Lapp. Rett. 

V392 V392* * * * * *

Decoro Fiordaliso
*

L61LR8 Fiordaliso C  30x60 . 12”x24”  V428

L61LR7 Fiordaliso B  30x60 . 12”x24”  V428

L61LR6 Fiordaliso A  30x60 . 12”x24”  V428

* *

1

1

1

Pavimento residenziale 
e commerciale
Residential and 
commercial � oor

2 2

6

 Lappato e Rettifi cato. Honed and Rectifi ed. Semi-poli et Rectifi é. Teilpoliert und Kalibriert. Lapeado y Rectifi cado. 
Γυαλισμενο Και Λειασμενο. Нолуполированная и ректифицированный.

Tutti i Tecna si abbinano al fondo ma possono essere di tonalità diverse. • All Tecna match the base but may be of a different tone. • Tous 
les tecna sont assortis au fond, mais les tonalités peuvent être différentes. • Alle Tecna passen zum Untergrund, können jedoch unterschiedliche 
Farbtöne aufweisen. • Все Tecna сочетаются с фоновой плиткой, но могут быть разных тонов.
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B300 L61L11 Muretto Grafite Musa
15x60 - 6”x24”  Lapp. Rett.  

B500 961L11 Mosaico Grafite Musa
30x30 - 12”x12”  Lapp. Rett.  

Grafi te Musa
661L11 Grafite Musa  60x60 . 24”x24”  Lapp. Rett.  B253
V61L11 Grafite Musa  30x60 . 12”x24”  Lapp. Rett.  B255

Grafi te Tecna
Strutturato, Structured

661L12 Grafite Tecna  60x60 . 24”x24”  Lapp. Rett.  B253

L61L23 Vittoria Grafite Musa  60x60 . 24”x24” Lapp. Rett.  V373

Grafi te Floreale

B255 V61L10 Grafite Floreale  30x60 . 12”x24”  Lapp. Rett.  

661L10 Grafite Floreale  60x60 . 24”x24”  Lapp. Rett.  B253

L61L33 Brera Grafite Musa  60x60 . 24”x24”  Lapp. Rett.  V335
Decoro Vittoria Decoro Brera

B61L11 Grafite Musa
B61L12 Grafite Tecna

12 4

K61L10 Grafite Floreale
K61L11 Grafite Musa
K61L12 Grafite Tecna

4 4

J61S10 Grafite Floreale
J61S11 Grafite Musa
J61S12 Grafite Tecna

J61D10 Grafite Floreale
J61D11 Grafite Musa
J61D12 Grafite Tecna

Nadir
L61L41 Nadir Grafite Musa  30x60 . 12”x24” (set 2 pz.) Lapp. Rett.  R105

Decoro Àjour
L61L28 Àjour Grafite Musa  30x60 . 12”x24” (set 2 pz.) Lapp. Rett.  R148

Listello Nadir
L61L47 Listello Nadir Grafite Musa  4,5x60 . 13/16”x24”  Lapp. Rett.  V200

GRAFITE

Bacchetta Glass

L423 Bacchetta Glass A  2x49 . 13/16”x1915/16”  Lapp.  Rett.   V240

Shade Spectrum Scivolosità / Slippery grade

R9 R10

Non si macchia
Facile da pulire
Resistant to dirt
Easy to clean

Non si usura
Non si graf� a
No scratching

Resistenza all’attacco 
acido e basico
Glaze resistance to 
acid and alkalie attack

Alta qualità
High quality

Rivestimento
Wall

Alto Spessore
High thickness

11 mm

Resistenza agli
sbalzi termici
Thermal shock resistance

Resistenza al gelo
Frost resistance

Resistenza al Cavillo
Crazing resistance
-
Resistenza all’abrasione 
profonda
Deep abrasion resistance

Colorato in  massa
Full-body coloured

Solo Tecna
Only Tecna

ATTENZIONE: ATTENTION. ATTENTION. WARNUNG. ATENCIÓN. ΠΡΟΣΟΧΗ. ВНИМАНИЕ.

In fase di posa, si raccomanda fortemente di fare attenzione a non strofi nare la superfi cie delle piastrelle realizzate con resine per evitare che si graffi no o che subiscano abrasioni. Per la loro pulizia 
e cura si consiglia di utilizzare solo panni antistatici. Le decorazioni realizzate con resine sono sconsigliate per la posa a pavimento. Le resine epossidiche utilizzate sono atossiche. • When laying, 
we strongly advise you not to rub the surface of resin tiles, as they are easily scratched and are prone to abrasion.  Resin decorations are not suitable for fl oor applications. Use anti-static cloths to clean them. The 
epoxy resins used are non-toxic. • Durant la pose, il est vivement recommandé de ne pas frotter la surface des carreaux réalisés avec des résines pour éviter qu’ils ne rayent ou qu’ils ne subissent des abrasions. Les 
décorations réalisées avec des résines sont déconseillées pour la pose au sol. Pour le nettoyage et le soin, utiliser uniquement des chiffons antistatiques. Les résines époxy utilisées sont atoxiques. • Bei der Verlegung 
wird stark dazu geraten, die Oberfl äche der aus Harzen hergestellten Fliesen nicht zu scheuern, um zu vermeiden, dass diese verkratzen oder Abschürfungen erleiden. Von der Verlegung der mit Harzen ausgeführten 
Dekors auf dem Fußboden wird abgeraten. Zur Reinigung wird geraten, nur antistatische Tücher zu benutzen. Die verwendeten Epoxidharze sind ungiftig. • Durante la colocación se recomienda muy especialmente 
prestar atención a no frotar la superfi cie de los azulejos realizados con resinas para evitar que sufran raspaduras y abrasiones. No es aconsejable el uso en pavimento de las decoraciones realizadas con resinas. Para 
efectuar la limpieza y mantenimiento se aconseja utilizar sólo paños antiestáticos. Las resinas epoxídicas utilizadas son atóxicas. • Κατά την τοποθέτηση, συνιστάται αυστηρά να προσέξετε να μην τρίψετε την επιφάνεια 
των πλακιδίων που έχουν κατασκευαστεί με ρητίνες για να μην γρατσουνιστούν ή γδαρθούν. Οι διακοσμήσεις που είναι κατασκευασμένες με ρητίνες δεν συνιστώνται για τοποθέτηση σε πάτωμα. Για τον καθαρισμό και τη φροντίδα 
τους συνιστάται να χρησιμοποιείτε μόνο αντιστατικά πανιά. Οι εποξειδικές ρητίνες που χρησιμοποιούνται είναι ατοξικές. • Во время укладки настоятельно рекомендуем быть внимательными и не тереть поверхность 
плитки, полученной с использованием смол, чтобы не поцарапать и не повредить их.  Не рекомендуем укладывать на пол декоры, выполненные из смол. Для их чистки и ухода за ними рекомендуем 
использовать только антистатические салфетки. Используемые смолы – эпоксидные и нетоксичные.

A disposizione solo su richiesta. Tempi di consegna: 30gg • Available upon request only. Delivery terms: 30 days • Disponible seulement sur requête. Délais de livraison: 30 jours • Verfügbar auf Anfrage. Lieferzeit: 
30 Tage • Disponible sólo bajo pedido. Plazo de entrega: 30 días • Изготавливается только по специальной заявке. Срок поставки: 30 дней.

*

* *
     Da rivestimento • Wall tile • Décor pour revêtement • Para paredes • Für Wandbelag • Για επένδυση • Облицовочный декоративный элемент. 
  Decoro da pavimento e rivestimento • Floor and wall tile decor • Décor pour carrelage et revêtement • Decoración para pavimentos y paredes • Dekor für Boden- und Wandbelag • Για δάπεδα και επένδυση •   
 Напольный и облицовочный декоративный элемент.

Mosaico Starlight Oro
961L32 Mos. Starlight Oro Grafite Musa
30x30 - 12”x12” Lapp. Rett.  

961L34 Mos. Starlight Grigio Grafite Musa
30x30 - 12”x12” Lapp. Rett.  

961L33 Mos. Starlight Rosso Grafite Musa
30x30 - 12”x12” Lapp. Rett.  

961L35 Mos. Starlight Verde Grafite Musa
30x30 - 12”x12” Lapp. Rett.  

*
* *

Mosaico Starlight Rosso

* *
*

Mosaico Starlight Grigio

* *
*

Mosaico Starlight Verde

* *
*

V340 V340V340 V340

L61LR2 Oro  1,5x60 . 5/8”x24” Lapp.  Rett.  V240

Bacchetta Starlight

L61LR1 Grigio  1,5x60 . 5/8”x24” Lapp.  Rett.   V240

L61LR3 Rosso  1,5x60 . 5/8”x24” Lapp.  Rett.  V240

L61LR4 Verde  1,5x60 . 5/8”x24” Lapp.  Rett.  V240

*
* *

60x60 (24”x 24”). 30x60 (12” x 24”). 

 Lappato e Rettifi cato. Honed and Rectifi ed. Semi-poli et Rectifi é. Teilpoliert und Kalibriert. Lapeado y Rectifi cado. 
Γυαλισμενο Και Λειασμενο. Нолуполированная и ректифицированный.

Gres porcellanato colorato in massa. Full-body coloured porcelain stoneware. Grès cérame coloré dans la masse. Gres porcelánico coloreado en masa.
In der Masse gefärbtes Feinsteinzeug. Γκρε πορσελάνης χρωματιστό ολικής μάζας. Окрашенный по всей толщине керамогранит. 
Spessore. Thickness. Épaisseur. Espesor. Stärke. Πάχος. Толщина. 11mm. 

4 4 4 4

104

4

4

4

4

Bacchetta Acciaio

L367 Bacchetta Acciaio (set 4 pz.)  1,5x120 . 5/8”x48”R70

1 1

BATTISCOPA
9,5x60 . 3 3/16”x24”
Lapp. Rett. 

V145 GRADINO COSTA RETTA
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  
Lapp. Rett. 

V377 ANGOLO GRADINO SX COSTA RETTA
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  
Lapp. Rett. 

ANGOLO GRADINO DX COSTA RETTA
33x60x3,2h . 13”x24”x1 1/4”  
Lapp. Rett. 

V392V392* * * * * *

Decoro Fiordaliso
*

L61LR8 Fiordaliso C  30x60 . 12”x24”  V428

L61LR7 Fiordaliso B  30x60 . 12”x24”  V428

L61LR6 Fiordaliso A  30x60 . 12”x24”  V428

* *

1

1

1

Pavimento residenziale 
e commerciale
Residential and 
commercial � oor

2 2

6

Tutti i Tecna si abbinano al fondo ma possono essere di tonalità diverse. • All Tecna match the base but may be of a different tone. • Tous 
les tecna sont assortis au fond, mais les tonalités peuvent être différentes. • Alle Tecna passen zum Untergrund, können jedoch unterschiedliche 
Farbtöne aufweisen. • Все Tecna сочетаются с фоновой плиткой, но могут быть разных тонов.

60 61



IMBALLI CONSIGLI PER LA POSA
Package . Emballage . Verpackung . ìÔ‡ÍÓ‚Í‡ Consigli per la posa . Laying recommendations. 

Conseils de pose . Empfehlungen zu Verlegung .

Tecna può essere posata con o senza 
“verso”. Se si sceglie di posarla con il 
verso (la foto ne riproduce un esempio) è 
possibile creare degli effetti visivi di grande 
impatto estetico.

Tecna can be layed down with or without 
a direction. In case of directional fixing (see 
photo attached) it’s possible to create visual 
effects of great aesthetic impact.

Tecna peut être posée en suivant ou un 
“sens”. Si l’on choisit de la poser dans 
un sens précis (la photo en reproduit un 
exemple), on peut créer des effets visuels 
d’un grand impact esthétique.

Tecna kann mit und ohne “Richtung” verlegt 
werden. Erfolgt die Verlegung mit Richtung 
(das Foto zeigt ein Beispiel) lassen sich 
ästhetisch besonders eindrucksvolle, visuelle 
Effekte schaffen.

Tecna puede ser colocada con o sin 
“dirección” de colocación. Si se elige colocarla 
con dirección (en la foto se reproduce un 
ejemplo), es posible crear efectos visuales de 
gran impacto estético.

Το Tecna μπορεί να τοποθετηθεί με 
ή χωρίς συγκεκριμένη “κατεύθυνση”. 
Εάν επιλέξετε να το τοποθετήσετε με 
συγκεκριμένη κατεύθυνση (η φωτογραφία 
δίνει ένα παράδειγμα) είναι δυνατόν να 
δημιουργήσετε οπτικά εφέ με σπουδαίο 
αισθητικό αποτέλεσμα.

Плитку Tecna можно укладывать 
в “определенном направлении” 
или без него. При выборе укладки 
в определенном направлении (на 
фотографии приводится пример) 
можно получать очень впечатляющие 
зрительные эффекты.

NO ! OK !1/2 Max 1/5
Si consiglia di mantenere una fuga di 2mm 
per la posa in monoformato o multiformato 
degli articoli rettificati.

In the case of straightened-edge tiles, we 
recommend you keep a 2 mm joint when 
laying either same sized-tiles or different-sized 
tiles together.

Il est recommandé de maintenir un joint de 
2mm pour la pose en monoformat ou en 
multiformat des articles rectifiés.

Es wird geraten, eine Fuge von 2 mm bei 
der Verlegung der geschliffenen Artikel als 
Einzelformat oder Multiformat einzuhalten. 

Рекомендуем оставить шов 2 мм при 
укладке калиброванной продукции 
одного или нескольких форматов. 

EUROPALLET 80x120 cm

FORMATO cm.
Size

Format
Format

PZ. X SCAT.
Pieces x Box

Stk. x Krt.
Pcs / Bte

MQ. X SCAT.
Sqm x Box
Qm x Krt.
M2/ Bte

KG X SCAT.
Weight x Box

Gewicht x Krt. (kg)
Poids / Bte (kg)

SCAT. X PAL.
Boxes x Pal.
Krt. x Pal.
Bte / Pal.

MQ. X PAL.
Sqm x Pal.
Qm x Pal.
M2 / Pal.

KG X PAL.
Weight x Pal.

Gewicht x Pal. (kg)
Poids / Pal. (kg)

Cm. h Pal.

MONTENAPOLEONE
Superficie lappata e rettificata

60x60 lapp. rett. 3 1,08 27 32 34,56 884 75
30x60 lapp. rett. 6 1,08 27 40 43,20 1.100 75 

Decoro VITTORIA

60x60 lapp. rett. 1 9

Decoro ÀJOUR

30x60 (set 2 pz) lapp. rett. 2 9

Decoro BRERA

60x60 lapp. rett. 1 9

Decoro FIORDALISO

30x60 1 5

Decoro NADIR

60x60 (set 2 pz) lapp. rett. 2 9

Listello NADIR

4,5x60 lapp. rett. 6 6

Mosaico STARLIGHT 3x3

30x30 lapp. rett. 4 11

Mosaico 3x3 

30x30 lapp. rett. 6 0,54 15 54 29,16 830 75

Muretto

15x60 lapp. rett. 3 0,27 6,5 98 26,46 657 70

Pezzi Speciali

Battiscopa 9,5x60 lapp. rett. 12 18 56 1.028 85

Gradino Costa retta 33x60x3,2h lapp. rett. 4 24

Ang Gradino SX Costa retta 33x60x3,2h lapp. rett. 4 26

Ang Gradino DX Costa retta 33x60x3,2h lapp. rett. 4 26

Bacchetta Starlight 1,5x60 lapp. rett. 4 2,00

Bacchetta Glass 2x49 lapp. rett. 10 2,50

Bacchetta Acciaio 1,5x120 (set 4 pz) 4 1,50
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CERTIFICAZIONI
Certifi cation . Zertifi zierungen . Certifi cation. 
Certifi caciones. Цертификациа.

CARATTERISTICA
SPECIFICATION
CARACTERISTIQUE
EIGENSCHFT
CARACTERISTICA
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ
��������������

METODO DI PROVA
TEST METHODS

METHODE D’ESSAI
TESTVERFAHREN

PRUEBA
ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΟΚΙΜΗΣ  

�������� ���������

REQUISITI PREVISTI DALLA NORMA
REQUIREMENTS IN ACCORDANCE TO THE STANDARDS

 CARACTERISTIQUES REQUISES
VORGESEHENE EIGENSCHAFTEN GEMÄS NORMEN

CARACTERISTICAS PREVISTAS POR LA NORMA 
ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΤΥΠΟ
���������� ��������������� ����������

VALORE MEDIO PORCELLANATO LA FABBRICA
LA FABBRICA GLAZED TILES AVERAGE VALUE

 VALEUR MOYENNE GRES CERAME LA FABBRICA
DURCHSCHNITTLICHER WERT GLASIERTES LA FABBRICA

VALOR MEDIO GRES PORCELÁNICO LA FABBRICA
ΜΕΣΗ ΑΞΙΑ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗΣ LA FABBRICA

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI
DIMENSIONAL CHARACTERISTICS - DIMENSIONS - DIMENSIONALE EIGENSCHAFTEN - CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ - ПРОСТРАНСТВЕННЬІЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ISO 10545-2

S ≥ 410 NAT. NAT. RETT. LAPP. RETT.

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
LENGTH AND WIDTH - LONGUER ET LARGEUR - LÄNGE UND BREITE - LARGURA Y LARQUEZA 
ΜΗΚΟΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΟΣ - ������������

± 0,5 % ±0,3 % ±0,1 % ±0,1 %

SPESSORE
THICKNESS - EPAISSEUR - STÄRKE - ESPESOR
ΠΑΧΟΣ - �������

± 5 % ±4 % ±4 % ±4 %

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF EDGES - RECTITUDE DES BORDS - RECHTECKIGKEIT DER ECKEN - ORTOGONALIDAD DE LAS ESQUINAS
ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ ΤΩΝ ΑΚΜΩΝ - ��������������������

± 0,5 % ±0,3 % ±0,1 % ±0,1 %

ORTOGONALITÀ
ORTHOGONALITY - ORTHOGONALITE - RECHTWINKLIGKEIT - ORTOGONALIDAD 
ΟΡΘΟΓΩΝΙΟΤΗΤΑ -  ���������������

± 0,6 % ±0,3 % ±0,1 % ±0,1 %

PLANARITÀ
PLANARITY - PLANARITE - EBENHEIT - PLANEIDAD 
ΕΠΙΠΕΔΟΤΗΤΑ - ����������

± 0,5 % ±0,3 % ±0,3 % ±0,1 %

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORBTION - ABSORTION D’EAU - WASSERAUFNAHME - ABSORCIÓN DE AGUA
ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ ΝΕΡΟΥ - ��������������

ISO 10545-3 ≤ 0,5 % ≤ 0,02 %

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BREAKING MODULUS - RESISTANCE A LA FLEXION - BIEGEFESTIGKEIT - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΑΜΨΗ - ��������� �� �����

ISO 10545-4

35 N/mm² = 356 Kg/cm²
SPESSORE * 11mm

> 35 N/mm²

SFORZO DI ROTTURA
MODULUS OF RUPTURE - CHARGE DE RUPTURE - BRUCHLAST - ESFUERZO DE ROTURA
ΤΑΣΗ ΑΝΤΟΧΗΣ ΘΡΑΥΣΗΣ - ��������� �� �����

SPESSORE - THICKNESS - EPAISSEUR 
STÄRKE - ESPESOR - ΠΑΧΟΣ - �������

≥ 7,5 mm: min. 1300 N

SPESSORE * 11mm
> 700 Nx

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE - RESISTANCE A L’ABRASION PROFONDE - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TIEFENVERSCHLEIß - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN PROFUNDA
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΗ ΒΑΘΙΑ ΔΙΑΒΡΩΣΗ - ������������ � ��������� ��������

ISO 10545-6 ≤ 175 m³ 117 m³

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
THERMAL EXPANSION COEFFICIENT - COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE - LINEAIRE - WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT  - COEFFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΓΡΑΜΜΙΚΗΣ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ - zz����������� ��������� ��������� ����������

ISO 10545-8

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN - MÉTODO DISPONIBLE
ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ

������������ ��������������

≤ 7x10-6 °C-1

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE - RESISTANCE AUX ECARTS DE TEMPERATURE  - TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A CHOQUE TÉRMICO
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΑ ΘΕΡΜΙΚΑ ΣΟΚ - ������������ � ������������� ���������

ISO 10545-9

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN - MÉTODO DISPONIBLE
ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ

������������ ��������������

RESISTENTI
RESISTANT - RÉSISTANTS

WIDERSTANDSFAHIG - RESISTE - ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ
���������

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - RESISTANCE AU GEL - FROSTBESTAENDIGKET  - RESISTENCIA AL HIELO 
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΟΝ ΠΑΓΕΤΟ - ���������������

ISO 10545-12
RICHIESTA

ALWAYS TESTED - EXIGEE
NOTWENDIG - PEDIDO - ΖΗΤΗΣΗ

 ����������

NON GELIVI 
FROST PROOF - NON GELIFS

FROSTSICHER - NO EXIGIDO - ΑΝΤΙΠΑΓΕΤΙΚΑ
�� ��������������

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI
CHEMICAL RESISTANCE - RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES - CHEMISCHE BESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΑ ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ - ���������� ������������

ISO 10545-13

PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO ED ADDITIVI PER PISCINA
HOUSEHOLD CHEMICALS AND SWIMMING POOL WATER CLEANSERS - PRODUITS CHIMIQUES COURANTS ET ADDITIFS POUR PISCINE 
CHEM.PRODUKTE FÜR DEN HAUSHALTSGEBRAUCH UND -ZUSATZ FÜR SCHWIMMBÄDER - PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO DOMÉSTICO Y CON ADITIVOS PARA PISCINA
ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΓΙΑ ΠΙΣΙΝΕΣ-�������� ���������� �������� � �������� ��� ���������

min. UB min. UB

ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS - ACIDES ET ALCALI A FAIBLE CONCENTRATION - SÄUREN UND ALKALI IN GERINGER KONZENTRATION 
ÁCIDOS Y ÁLCALIS EN BAJA CONCENTRACIÓN - ΟΞΕΑ ΚΑΙ ΑΛΚΑΛΙΑ ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ - ���������������������� ������� � ������

DA GLA, GLB A ULC
FROM GLA, GLB TO ULC - DE GLA, GLB A ULC

VON GLA, GLB BIS ULC, 
ΑΠΟ GLA (ΓΚΛΑ), GLB (ΓΚΛΜΠ) ΕΩΣ ULC (ΟΥΛΚ) 

 �� GLA,GLB �� ULC

DA GLA, GLB A ULC
FROM GLA, GLB TO ULC - DE GLA, GLB A ULC

VON GLA, GLB BIS ULC, 
ΑΠΟ GLA (ΓΚΛΑ), GLB (ΓΚΛΜΠ) ΕΩΣ ULC (ΟΥΛΚ) 

 �� GLA,GLB �� ULC

ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND HIGH CONCENTRATION ALKALIS - ACIDES ET ALCALI A FORTE CONCENTRATION - SÄUREN UND ALKALI IN HOHER KONZENTRATION
ÁCIDOS Y ÁLCALIS EN ALTA CONCENTRACIÓN - ΟΞΕΑ ΚΑΙ ΑΛΚΑΛΙΑ ΥΨΗΛΗΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ - ����������������������� ������� � ������

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN - MÉTODO DISPONIBLE
ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ

������������ ��������������

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN - MÉTODO DISPONIBLE
ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ

������������ ��������������

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE - RESISTANCE AUX TACHES - FLECKBESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟΥΣ ΛΕΚΕΔΕΣ - ������������ � �����������

ISO 10545-14

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN - MÉTODO DISPONIBLE
ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ

������������ ��������������

min. 4

STABILITÀ DEI COLORI ALLA LUCE
COLOUR STABILITY TO LIGHT - STABILITE DES COULEURS A LA LUMIERE - LICHTECHTHEIT DER FARBEN - ESTABILIDAD DE LOS COLORES
ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΦΩΣ - ������������ �����

DIN 51094

NON DEVONO PRESENTARE APPREZZABILI  
VARIAZIONI DI COLORE

THEY DO NOT HAVE TO SHOW VISIBLE COLOUR 
ALTERATION - PAS DE MODIFICATIONS SENSIBLES 

DE COULEUR - WEISEN KEINE SICHTBAREN 
FARBABWEICHUNGEN AUF - NO DEBEN PRESENTAR 

VARIACIONES DE COLOR APRECIABLES
ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΧΡΩΜΑΤΟΣ

�� ����������� ����������������� �����

CONFORME
COMPLIANT
CONFORME

ERFÜLLT
CUMPLE

ΣΥΜΒΑΤΟ
�������������

caratteristiche tecniche 
Technical Features . Caracteristiques Techniques . Technische Eigenschaften . Caracteristicas Tecnicas . Τεχνικά Χαρακτηριστικά . Технические Характеристики
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La Fabbrica S.p.A 
Via Emilia Ponente, 925 

48014 Castel Bolognese (RA) Italy 
Tel. +39 0546 - 659911 
Fax +39 0546 - 656223 

www.lafabbrica.it
info@lafabbrica.it
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